



Parlamentul României
Senat

Comisia pentru afaceri europene

SENATUL ROMÂNIEI
Comisia pentru Afaceri Europene
Nr. LXII/ 429
Data 2.02.2021

Aviz
la

Proiect de lege privind aderarea Secretariatului General al Guvernului la Rețeaua Europeană a Consiliilor Europene de Mediu și Dezvoltare Durabilă (EEAC) și aprobarea plății cotizației anuale de participare a Secretariatului General al Guvernului, precum și completarea Ordonanței Guvernului nr.41/1994 privind autorizarea plății cotizațiilor la organizațiile internaționale interguvernamentale la care România este parte

Comisia pentru afaceri europene a fost sesizată, prin adresa nr. L17/2021, cu **Proiect de lege privind aderarea Secretariatului General al Guvernului la Rețeaua Europeană a Consiliilor Europene de Mediu și Dezvoltare Durabilă (EEAC) și aprobarea plății cotizației anuale de participare a Secretariatului General al Guvernului, precum și completarea Ordonanței Guvernului nr.41/1994 privind autorizarea plății cotizațiilor la organizațiile internaționale interguvernamentale la care România este parte, L17/2021**, inițiator Guvernul României.

Proiectul are ca obiect de reglementare aderarea Secretariatului General al Guvernului la Rețeaua Europeană a Consiliilor Europene de Mediu și Dezvoltare Durabilă (EEAC) și aprobarea plății cotizației anuale de participare a Secretariatului General al Guvernului, precum și completarea Ordonanței Guvernului nr.41/1994 privind autorizarea plății cotizațiilor la organizațiile internaționale interguvernamentale la care România este parte.

Se propune aderarea Secretariatului General al Guvernului la EEAC prin Departamentul pentru dezvoltare durabilă denumit în continuare Departamentul, care coordonează implementarea Strategiei Naționale pentru Dezvoltarea Durabilă a României 2030 la nivel național și își desfășoară activitatea în finanțarea Secretariatului General al Guvernului.

În ședința din data de **2 februarie 2021**, Comisia pentru afaceri europene a analizat proiectul de lege și a hotărât, **cu majoritate de voturi**, să adopte **aviz favorabil, fără amendamente**.

În conformitate cu prevederile articolului 133¹ din Regulamentul Senatului, cu modificările și completările ulterioare, ședința comisiei a avut loc prin mijloace electronice.

Președinte,
Senator Angel Tălvăr

Secretar,
Senator Vlad-Mircea Pufu



Domnului senator CSÁSZÁR Károly Zsolt
Președintele Comisiei pentru administrație publică
Întocmit: ing. Mihai Titus ANGHEL, consilier parlamentar raportor